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66 тысяч километров в экстремальных условиях:

кругосветный автопробег с Mobil 1

Москва, 3 октября

Ник Беггерли (Nick Baggarly), исполнительный директор «Кругосветного автопробега», и его команда в составе 9 исследователей совершили самое долгое из когда-либо предпринимаемых благотворительных путешествий: стартовав в конце 2003 года, команда преодолела 66 тыс. км за 16 месяцев, проехав по территории 30 стран.  Кругосветный автопробег имел своей целью развитие межкультурного взаимопонимания, а также сбор средств на благотворительность. На всем пути следования двигатели принимающих участие в экспедиции автомобилей Land Rover защищало масло Mobil 1 SuperSyn 0W-40.

Экспедиция стала настоящим испытанием на выносливость не только для участников, но и для синтетических масел Mobil 1, которые были предоставлены компанией ExxonMobil для автомобилей экспедиционной команды,  чтобы защитить двигатели машин, коробки передач и ведущие мосты с учетом экстремальных погодных условий и непредсказуемых дорог. 
«Интересно отметить, что во время экспедиции ни моторное масло, ни фильтр  менять не планировали, - комментирует Ник Беггерли. – Но из-за огромного количества пыли и грязи на всем пути следования в масле существенно повысился уровень содержания силиката, что могло привести к повреждению двигателя. И только поэтому было принято решение о замене масла после 45 000 км пробега».

         Две трети пути без замены масла в условиях экстремальных погодных условий и резких перепадов температур – от -50 в Сибири до +53 в пустыне Моджаве – серьезное испытание и лучшее свидетельство отменного качества моторного масла.  о . годных условий и перепадов температур - ОТ 
















































«Во время изнурительного турне единственное, что защищало нас от всевозможных бед, были наши машины, а единственной защитой для наших машин и двигателей было моторное масло Mobil 1», - комментируют участники экспедиции. 

        Столь высокая оценка продукции Mobil 1 экспертами по вождению в экстремальных ситуациях позволяет рекомендовать синтетические масла этой марки для применения в условиях суровой российской зимы. Для повышения осведомленности об уникальных качествах Mobil 1 во второй половине октября в российский телеэфир выходит рекламный ролик, демонстрирующий преимущества этой марки моторных масел для зимнего применения. В ролике использованы материалы «Кругосветного автопробега».
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